Из истории школы

В 1880 году построена православная церковь и открыта церковно - приходская школа. В конце XIX века в селе Загребайловка, ныне Луговое было две школы: церковно-приходская и земская. С 1906 года земская школа оставалась начальной, в 1932 году  школа была реорганизована  в семилетнюю. За годы Советской власти в селе построен дворец культуры на 300 мест, а в 1987 году восьмилетняя школа на 220 учащихся.           В 1990 году школа получила статус средней.     До  1987 года школа находилась в бывшем доме казака Загребайлова – основателя села. В сентябре 1987 года учебный процесс перенесён в новое красивое двух этажное здание.

     На 1 сентября 2013г школу посещают 20 воспитанников  группы предшкольной подготовки, обучается 102 ученика 1-10 классов, работают 15 педагогов, из них: высшую категорию имеют  4 (Ромащенко Л.П., Мухопадов А.И., Артёмов В.В., Артёмова С.В., Ермоленко Н.В.), первую 7, вторую – 1. С 2006г директором школы является Артёмов В.В.

       Учебно-воспитательный процесс организован на основе личностно - ориентированного подхода в образовании. Воспитательная работа ведется по направлению «Валеология и ЗОЖ». Учебный процесс строится с активным применением интерактивного оборудования.
       За последние 12 лет школа выпустила два золотых и шесть серебряных медалистов. В 2010г. Ученик 10 класса Артёмов Артём стал победителем регионального и номинантом всероссийского этапов Всероссийской олимпиады по технологии. Лучшие результаты ЕГЭ по району добивались Правдина И.(2011г), Артёмов А.(2012г), Ходакова В. (2013г).

      Спортсмены школы были победителями зональных этапов игры в русскую лапту, победителями районных спартакиад школьников (2009, 2012г).

Звание «Отличник народного образования» и «Почётный работник Образования» в разное время получили: Демченко В. П., Демченко Т.Ф., Квачева З.Ф., Безуглова Р.М., Шкуропат Т.А., Мухопадов А. И.

       В школе работает дважды лауреат районного конкурса "Учитель года" учитель математики Артёмова С.В. (1999 и 2006г), лауреат районного конкурса "Учитель года" учитель технологии Ромащенко А.И. (1998г), финалист  районного конкурса "Воспитатель года" Ромащенко Л.П. (2002г).

Призёров предметных олимпиад 9-11 классов в разные годы подготовили учителя Шкуропат Т.А., Артёмов В.В., Ромащенко А.И., Ромащенко Л.П., Мухопадова Г.Н., Мухопадов А.И., Ермоленко Н.В.

       Луговская СОШ гордится своими выпускниками. Бондарев П. И. – руководил управлением образования г.Воронежа,  Дробязкин В. И. – председатель СХА «Луговое». Выпускники школы и уроженцы села, Кривошаев В. Г. в 1973 году и Твердохлебова М. Т. в 1966 году награждены Орденами Ленина, Ворошилина Е. Н. в 1987 году была делегатом IV съезда колхозников.  Бывший директор нашей школы и инспектор РОНО Лысенко М. Н. -  почетный гражданин г. Богучар.  

 
В 2012г. Выпускники последних 25 лет отметили праздничным сбором введение в эксплуатацию нового здания школы (1987г.) и открытие нового поля с искусственным покрытием для мини-футбола.
